

2 Chiru i-a numărât orele lui Mazăre

Data până la care președintele PDL Constanța, Gigi Chiru, așteaptă demisia de onoare a primarului Radu Mazăre din funcția pe care o deține, este 1 septembrie, ora 11.00.



3 Primul adjunct al șefului IJJ Constanța, fratele polițistului bihorean acuzat de omor

Jurnalul Național a readus în atenție cazul minorei Andreea Simon. În seara zilei de 15 septembrie 2005, copila de numai 9 ani a dispărut, iar cel bănuț „c-ar fi răpit-o și ucis-o este Tiberiu Burcuță, subcomisar de poliție la IJP Harghita”, conform Jurnalului Național.



8 Mazăre - samba și, traba jo no Elena Udrea reabilitează Cazinoul, dar îl lasă constănțenilor



VINERI, 12 AUGUST 2011
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Arestat și eliberat Afacerile și partenerii lui Tocia, fostul patron al clubului Morgana.....4

Magistrații Tribunalului Constanța au decis, ieri, ca afaceristul constănțean Stelian Tocia, în vârstă de 33 de ani, fostul patron al clubului Morgana, să fie cercetat în stare de libertate.

Elena Udrea vine astăzi la Constanța



Elena Udrea, ministrul Dezvoltării Regionale și Turismului, va fi prezentă astăzi, de la ora 11.00, la sediul Consiliului Județean Constanța unde, alături de reprezentanți ai autorității județene, va semna contractul de finanțare din fonduri europene pentru proiectul de „Reabilitare a infrastructurii, modernizarea, dezvoltarea și echiparea Ambulatoriului din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța - Policlinica 2”. (C.C.)

EDITORIAL

Gigi se „prăbuște“, du-te Mazăre după el!!!

Lavinia SICLITARU
lavinia.siclitaru@ziuact.ro

Gigi Chiru mai are aproximativ 500 de ore până se va prăbuși în penibil așteptând demisia de onoare a primarului Mazăre.

Ex - comisarii Gărzii Financiare dau în judecată instituția la care au lucrat

Foștii angajați ai Gărzii Financiare Constanța, care au picat examenele de testare profesională, organizate conform prevederilor Ordonanței nr. 2253/2011 și 2434/2011, au dat în judecată instituția.

Raport SRI și cadastrarea județului Constanța

Legătura dintre masonii „neactualizați“ ai României și dosarul „Geotop 2001“

Cercetările în dosarul „Geotop 2001“, făcut public în luna iulie 2010, când majoritatea primarilor din județul Constanța au fost audiați de procurorii Serviciului Teritorial Constanța al Direcției Naționale Anticorupție, în legătură cu contractul încheiat pentru documentația cadastrală în cazul rețelei de drumuri publice de interes local din Constanța, par să se fi oprit.

Deși nu mai este „promovată“ de procurori, SC Geotop 2001, firma care trebuia să realizeze documentația cadastrală și înscrierea în Cartea Funciară a rețelei de drumuri publice de interes local din județul Constanța și realizarea soluției geospațiale pentru gestiunea căilor de transport este prezentată pe site-ul [Secretele Sistemului.ro](http://SecreteleSistemului.ro) într-o altă postură, decât cea obișnuită. Pe site-ul [Secretele Sistemului.ro](http://SecreteleSistemului.ro) a fost postat un articol intitulat „Lista «neactualizată» a masonilor din România - raport SRI”, text în care sunt înșirate 408 nume ale unor indivizi care ar face parte din „Marea Lojă Națională din România”. Adrian Petre Pascu, unul dintre patronii societății Geotop 2001, este prezent pe lista celor mai importanți masoni din București, așa-numita „Listă a lui Roncea“.



Pagina 3

Bruxelles Frites, un nume pompos, potrivit fast food-ului ca mâzgăliturile de pe zid

Deși se poate mândri cu o locație „de vis“, pe Bulevardul Tomis nr.151, fast food-ul cu nume pompos, Bruxelles Frites, duce lipsă acută de clienți și nici la capitolul calitate nu stă prea bine.



Expertissa lui Georgescu, campioană la licitații

ZIUA de Constanța vă prezintă averile consilierilor locali, așa cum sunt ele evaluate în declarațiile politicianilor. Menționăm că prezentarea este făcută în ordinea alfabetică a numelor.



Proprietarii imobilelor BOREAL invitați la discuții

Pentru lămurirea situației juridice și pentru găsirea soluțiilor viabile și legale în vederea încheierii contractelor, pentru ca societatea noastră să poată furniza în continuare serviciile de alimentare cu apă și canalizare către consumatorii din cartierul Boreal, RAJA Constanța invită la ședință toți proprietarii imobilelor din cartierul rezidențial. Întâlnirea va avea loc sâmbătă, 13 august 2011, ora 10:30, în cartierul Boreal - Poarta 1, str. Brest.